

Žadatelka:

Poskytnutí informace na základě žádosti podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů.

Vážená paní magistro,

Státní úřad pro jadernou bezpečnost (dále také „SÚJB“) obdržel dne 6. 12. 2017 Vaši žádost o poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů.

K Vaší žádosti o informace, která se týká poskytování regresních úhrad podle zákona č. 82/1998 Sb., resp. zákona č. 58/1969 Sb., Vám poskytujeme požadované informace v návaznosti na položené konkrétní otázky:

ad 1) V kolika případech v jednotlivých letech vyplatil Státní úřad pro jadernou bezpečnost náhradu škody či nemajetkové újmy, která vznikla při výkonu veřejné moci v důsledku nezákonného rozhodnutí nebo nesprávného úředního postupu ve smyslu citovaných předpisů?

SÚJB nevyplácel doposud žádnou úhradu z tohoto titulu.

Proto odpovědi k otázkám ad 2) až ad 9) nejsou relevantní.

ad 2) V jaké výši byla jednotlivá odškodnění Státním úřadem pro jadernou bezpečnost vyplacena?

ad 3) V kolika případech v jednotlivých letech uplatnil stát prostřednictvím Státního úřadu pro jadernou bezpečnost nárok na regresní úhradu?

ad 4) Jaké věci se původní řízení o náhradě škody, respektive nemajetkové újmy, týkalo?

ad 5) Vůči kterým subjektům byly regresní úhrady uplatněny?

ad 6) V jaké výši byly jednotlivé regresní úhrady požadovány?

ad 7) V kolika případech bylo státu vyhověno zcela, částečně nebo vůbec? V případě plného nebo částečného vyhovění nároku, prosím, uveďte rozsah úhrady.

ad 8) Z jakých důvodů nebyly regresní úhrady uplatňovány i v dalších případech?

ad 9) Byla v jednotlivých případech regresní úhrada projednávána v soudním řízení? Uveďte, prosím, spisové značky a soudy u nichž se řízení vedlo.

ad 10) Jak probíhá řízení o regresní úhradě svědčící státu (forma, obsah, popis postupu apod.)? Je toto řízení upraveno nějakým předpisem? V případě že ano, žádám o jeho poskytnutí.

Postup Státního úřadu pro jadernou bezpečnost je uveden na internetových stránkách úřadu <https://www.sujb.cz/o-sujb/uvod/> pod názvem „Postup Státního úřadu pro jadernou bezpečnost při posuzování žádostí o odškodnění za nezákonné rozhodnutí nebo nesprávný úřední postup“.

ad 11) Existuje nějaký vnitřní předpis nebo metodika k vymáhání regresních úhrad. V případě, že ano, žádám o její poskytnutí.

V případě poskytnutí regresní úhrady státem, resp. SÚJB, by se postupovalo při vymáhání regresní úhrady jako v případě vzniku jakékoliv jiné škody způsobené zaměstnancem nebo státním zaměstnancem SÚJB, a to podle zákoníku práce, jak na něj obecně odkazuje vnitřní předpis SÚJB – Služební předpis – Pracovní řád. Speciální vnitřní předpis nebo metodika k vymáhání regresních úhrad neexistují.

S pozdravem

za Státní úřad pro jadernou bezpečnost



Ing. Petr Krs

ředitel sekce pro řízení a technickou podporu